CF MOTO X4

ApTukyn: 444 .6868.1
Mapka: CF MOTO
Mogenhb: X4 CF400 AU-L
lNopa Bbinycka: 2016-
Marepwman: Al -4 mm

1. 3KPaH .o 1wt 15, Bont M6x10.........c.c......... 4 wr.
2. BKPAH 2...oiiiieiae e TWT. 16, Bont M6X20......oeeveeeeenn.. 16 wr.
3. 3KPaH 3. 1TWT 17, Bont M6x35........cec.n..... 6 wr.
4. 3awwmTa nepeaHux peivaroB.. 2 WT. 18, Bont M8x25.......c.c.......... 12 wr.
5. 3awwuTa nepegHux peidaroB.. 2 WT.  19. BUHT M8x20.................... 2 wr.
6. 3awnTa 3aHNX pbIYaros...... 2wt 20. Wanba b .......cceeeveveenen. 8 wr.
7. KPOHWITEMH. ...ovveeeeeeeeee TWr 21, Wanba 8 ......c.ccceeeveneeee. 8wt
8. KpOHWITENH. ....vveevveeeeeee 1wr. 22, lllain6a notaitHas 6......... 24 wr.
9. KpOHWITENH. ... 2wt 23. lWawnba notanHas 8......... 6 wr.
10. KpOHWTEWH. ....cooeeeeeaee . TWT 24. BonT c NONYyKpYr. rOfoBKOW. 6 LWT.
11. KpOHWITEAH. ... 2wt 25.Tanka M6..........cccveeenneee. 6 Wwr.
12. KpOHWITEMH. ..o 2wt 26. Wanba 6 rposep.............. 6 wT.
13. KpOHWTEMH. ... 4 wT. 27. 3awmta WPYC................ 2 wr.
14. Brynka h-10 MM.................. 4wr. 28. Brynka h-14 mm............... 2 W

UHCTPYKLUWUA NO YCTAHOBKE

1. MonoxuTb KBagpoumkn Ha 6ok. CHATb NNACTUKOBYHO 3ALUMUTY AHWLWLA.

2. 3akpenuTb 3a4HI0K YacTb 3kpaHa no3. 3 6onTamMu no3.16 n wanbamm nos. 20 K WTaTHLIM
pe3bboBbIM OTBEpCTUAM. 3akpenuTb NepefHiol 4YacTb 3kpaHa no3. 3 GonTamu no3. 17 wu
wanbamu nos. 22 yepea BTyNkM No3. 14 k wWTaTHbIM pe3bboBbIM OTBEPCTUSIM. YCTaHOBUTH
KPOHLWITMEeH no3.10 Ha 3kpaH no3. 3, Kak NokasaHo Ha cxeme, 1 3akpenuTb Gontamu nos. 18,
wanbammnnoas. 23.

3*. 3akpenuTtb 3awwmnTbl LLUIPYC nos. 27 6ontamu nos. 24 wanbamm noa. 20, 26 nraikamm noa. 25
K 3amTam no3. 4,5, kak NokasaHo Ha cxeme. 3akpenuTb 3alUnTbl NepeHuX pbidaroB nos. 4,5
6onTamun nos. 16, 18 v wanbammn nos. 21, 22, 23 «k wraTHLIM pe3bboBbIE OTBEPCTUAM U
KPOHLITENHaM no3. 11, 12.

4. 3akpenuTb 3alUMTbl 3aQHUX pbiMaros noa. 6 6ontamu nos. 15, 18 u warnbamu nos.21, 22 K
LITaTHbIM pe3b60oBLIM OTBEPCTUAM U KPOHLUTENHaM no3. 13.

5. 3aBecTv 3aHI0K0 YaCTb 3KpaHa No3. 2 N0 yCTaHOoBMNeHHbIe Wanbbl No3. 22 HamecTe CTbika C
3kpaHoMm no3. 3. 3akpenuTb 3kpaH noa. 2 Gontamu no3.16, 17, 18 u wanbamun nos. 22, 23 k
KpOHLWTEeMHaM no3. 9 u WTaTHbIM pe3b0oBbIM OTBEPCTUSIM, B NepeaHen u cpefHen 4acTsx
3KkpaHauepes BTynkv no3. 14,28.

6. 3akpenuTb KPOHLWTEWH no3. 7 WTatHbiMK GonTamu nog Hanpasnsowmne pPonuku Tpoca
nebepkn. 3aBecTy 3a4HI00 YacTb 3KpaHa no3. 1 nog ycTaHoBMNeHHble Wwanbbl no3. 22 Ha mecTe
CTblka C 3KpaHOM Nnoa3. 2. 3akpenuTb 3kpaH no3. 1 Gontamn no3.16, 18, BUHTamun no3. 19 n
wandamn noa. 21, 22, 23 k KpoHWTenHam noa. 7, 8 n 3akneno4yHbIM ravikam Ha akpaHe nos. 2.

7. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble CoeAnHeHus.

Bca npoaykuusa ceprudpuumpoBaHa

TR
ISO @' TexHuueckana nogaep)xka: www.rivalauto.com
NSy




KOMIMJEKTALUUA
3ALUMTA NEPEAHETQ PEAYKTOPA apr. 4.6868.1-1

LWarba 6 noranHas - 2 .

HEOBXOAWUMbI UHCTPYMEHT . . . BonT MBx20 -2 .
@ N vé ﬁ ~f SRR
Wanba 8 - 2 wr.

MepBas 4acTb KpoHLTEnH KpoHwTeiH LWan6a 8 notantas - 1 wr.
S-10, S-13 | . S-5 x 1wt x 1 Wt X1 WT.
MAMENT S& Dk 3ALLMUTA KAPTEPA [IBUTATENS apr. 4.6868.1-2

=) 5 o L 17 3
m M6-10 Nm m M8-30 Nm @mo S0 Nm

Bont M6x20 - 6 wr.
Bont M6x35 -4 wr.
Bont M8x25 - 2 wr.
Waii6a 6 notaiiHas - 10 wr.

Wai6a 8 norantas - 2 Wr.

Bropas 4actb KpoHwTenH Brynka h=10 mm. = 2 wr.
Ix 1 WwrT. X 2 WT. Brynka h-14 mm. - 2 wi.
SAWUTA NEPEOHUX PbIYAIOB aprt. 4.6868.1-4 3ALUMTA 3AOHEFO PEQYKTOPA apr. 4.6868.1-3

o

Ulanb: - i
e e Waiba 8 notanxas - 1 wr.

BSont M6x20 - 6 wr. Bont M6x20 - 2 wr.

Bont M8x25 - 4 wt. BonTt M6x35 - 2 wr.

Wanba 8 - 2 wr. Bont M8x25 - 1 wr.

Ulai6a 6 noTaitHas - 6 W Wanba 6 - 2 wr.

Wavi6a 8 noTaiHas - 2 wr. Waii6a 6 noTaiHas - 2 wr.
K

epefHni pbl4ar epeHvin pblHar POHLUTENH KpoHwTeiH BawwTa WPYC Waviba 6 - 6 wr. TpeTbs 4acTb KpoHwTeiH
X 2 WT. X 2 WT. X 2 WT. X 2 WT. X 2 WT. BONT C MOMyKpYr. FONOBKOW-6 LT x 1 W, X 1 WT. Brynka h-10 mm. - 2 wr.
’ - . : " fanka M6 - 6 WwT. " h

3AWNTA 3AAHUX PbIYATIOB aprt. 4.6868.1-5

Bont M8x25 ~ 4 wr.

Bont M6x10 - 4 wr.
Warba 8 -4 wr.

LWarba 6 notanHas - 4 wT.

3apHwnii pblyar KpoHLwTenH
X 2 WT. X 4 Wwr.

TR
Bcs npoaykuma ceptuduumpoBaHa ISO c'r TexHnueckana nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




